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250 答案 B

题目大意：优惠贷款利率是经济中的关键利率，该利率不仅是大多数与优惠贷款

相关的中小企业贷款的利率，而且与越来越多的包括住房抵押贷款在内的消费贷

款的利率有关。

A. not only are the interest rates . . . but also on 不平行，错误。

B. 正确。

C. the interest rates not only on . . . but also is 不平行，错误。

D. not only the interest rates on . . . are . . .错误，Not only 开头的句子，需要倒

装。

E. the interest rates not only on . . . but also is 不平行，错误

251 答案 D

题目大意：缺乏有关能源使用的信息，人们往往高估了可见光且必须打开和关闭

的设备（例如，灯光）所消耗的能量，而低估了诸如热水器之类的非干扰性设备

所消耗的能量。

A. 错误。That 代指 equipment，后谓语动词应该用单数 is

B. 错误。That 代指 equipment，后谓语动词应该用单数 is

C. 错误。it 指代不清楚。

D. 正确。

E. 错误。it 指代不清楚。

252 答案 D
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题目大意：电视暴力的性质发生某些转变的证据来自媒体和公共事务中心对华盛

顿特区的非营利研究中心进行的 500 个电视节目的新研究，该研究由许多教育机

构承担。

A. a study . . . institutions 和第一次提到 study 距离太远，所以本题错误。

B. it is 指代不清，it 可能指代证据或研究。

C. underwritten by . . . and conducted by . . . 有一种修饰 programs 的感觉，但

逻辑上应该修饰 study。

D. 正确。

E. it is 指代不清，it 可能指代证据或研究。

253 答案 B

题目大意：Lois Forer 法官的研究询问为什么在使用公共资源（法院）上，某些

诉讼人在其他诉讼人中享有比其他人优先的地位，从理论上讲，所有人均可使用，

但实际上，贫富之间的分配不均。

A. why 和 some 中的 do 多余。Among 没有 between 好。错误。

B. 正确。

C. why 和 some 中的 do 多余。Among 没有 between 好。错误。

D. preferred status 后应该跟 over 而不是 to。Other 比 another 好。错误。

E. does 多余。错误。

254 答案 E

题目大意：在冰河时期，两极处的积冰和赤道附近的水位下降加快了地球的自转
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速度，就像一个旋转的花样滑冰运动员在伸入手臂时速度加快。

A. 应该在滑冰运动员和地球，或者滑冰运动员旋转和地球旋转中间比较。

B. 应该是地球旋转的增速和滑冰运动员旋转的增速中间比较。

C. 应该在滑冰运动员和地球，或者滑冰运动员旋转和地球旋转中间比较。

D. just as 应该链接两个从句，而非一个。

E. 正确。

255 答案 E

题目大意：除了去年 7 月要求提高每小时工资外，铁路员工现在正在寻求扩大的

退休金计划。

A. added to 修饰 railroad employees 错误。

B. added to 修饰 railroad employees 错误。

C. seeking to have an expanded program . . . added 比 seeking an expanded

program . . . added 好，错误。

D. 应该用 was 而非 were,错误。

E. 正确。

256 答案 B

题目大意：重力波的使用不会像电磁波那样与物质发生相互作用，因此有望使天

文学家能够研究黑洞和中子星的实际形成。

A. hopefully 不正式，在书写中应尽量避免。

B. 正确。
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C. hopefully 不正式，在书写中应尽量避免。

D. hopefully 不正式，在书写中应尽量避免。

E. such as 后要加名词，而非名词+do

257 答案 E

题目大意：埃塞俄比亚北部山区散布着数百座修道院，其中许多是几个世纪以前

的坚固岩石凿成的。

A. 给人一种错误印象，是山区被通过坚固岩石凿成，而不是修道院。

B. 给人一种错误印象，是山区被通过坚固岩石凿成，而不是修道院。

C. dotting 暗示动作正在进行，dot 会更好。

D. were chiseled 比 are chiseled 好

E. 正确。

258 答案 D

题目大意：尽管这个假设听起来很合理，但它的缺点就是它没有包含所有相关证

据。

A. 给人一种错误印象，weakness sounds plausible，但是句子想表达的其实是

hypothesis sounds plausible

B. 给人一种错误印象，weakness sounds plausible，但是句子想表达的其实是

hypothesis sounds plausible

C. 给人一种错误印象，weakness sounds plausible，但是句子想表达的其实是

hypothesis sounds plausible
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D. 正确。

E. 应该用 which 代替 that。或 sounds plausible 后应该加逗号。

259 答案 D

题目大意：尽管人口从农村地区稳定流入城市群，但日本仍然有近 500 万农户，

总人口约为 1.16 亿。

A. in spite of 或 despite 更好。In despite of 错误

B. there are still 5 million farm households in Japan.会比原句好，否则给人一种

这些人在离开日本的错觉。

C. there are still 5 million farm households in Japan.会比原句好

D. 正确。

E. there are still nearly 比 still there are nearly 好

260 答案 D

题目大意：三哩岛事故造成的财务不确定性可能比政治反对派对核工业的威慑力

更大。

A. deter 是及物动词，后应直接跟名词，错误。

B. 应该插入 is 避免歧义；resulting from 更好；an even more serious deterrent

更好。

C. resulting from 更好。

D. 正确

E. deter 是及物动词，后应直接跟名词，错误。
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261 答案 E

题目大意：在美国 12000 名波斯尼亚穆斯林中，人们几乎记得一部史诗，那就

是在 20 世纪初挖掘芝加哥的地铁隧道，这是最引以为豪的家族传奇之一。

选项分析：

本意是 被誉为史诗的家族传说 是 挖掘地铁隧道，E 正确，其他选下锅表意均

有问题，修饰均不对。

262 答案 B

题目大意：尚普兰湖周围地区的居民声称，他们看到了一个狭长的“海怪”，这一

海怪与尼斯湖相似，尼斯湖就像尚普兰湖一样，是一个内陆湖泊，通过河流与海

洋相连。

A. 比较对象不对

B. 正确

C. 这个版本的句子似乎断言尼斯湖“海怪”确实存在。此外，它不恰当地使用“是

一个内陆湖”来修改尼斯湖水怪，而不是尼斯湖。

D. 同 A

E. Similar to that reputed to live in Loch Ness 错误的修饰了居民

263 答案 D

题目大意：质量决定了恒星在经过红巨星阶段后，是将自身压缩成白矮星、中子

星还是黑洞。

选项分析：
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A. 表达怪异，和 D 相比太差了

B. its 指代错误，应该指代 star

C. After passing through a red giant stage 修饰 star 的 mass，应该修饰 star

D. 正确

E. it 指代 star 的质量，错误

264 答案 B

题目大意：尽管许多艺术赞助人可以很容易地区分好的债券和不受欢迎的债券，

但他们在区分好画和差画、正宗艺术和赝品方面的要差得多。

选项分析：distinguishing X from Y 固定搭配

只有 B 正确

265 答案 C

题目大意：在最近发现的一个曾经被 xxx 用作天文台的地点，光影模式被使用来

确定了 19 年周期内太阳和月亮位置的精确界限。

选项分析

只有 C 选项表达的是正确的意思，其他都表意都不正确。

266 答案 D

题目大意：中世纪的大教堂既是纯宗教建筑，又是社区中心，代表了一个城市对

公共领域的承诺，而不是私人领域。

选项分析：
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AB 的 they 指代不明

C. public realm 应该用单数指代

D. 正确

E. 用 opposite of a private one 指代 a public realm，不合理地暗示公共领域不能

与私人领域共存。

267 答案 E

题目大意：报纸上的报道准确地叙述了殖民地大厦的历史，并说这座大厦有十三

个房间，有闹鬼的名声。

选项分析：

ABC 第二个 that 显得后面的内容也是 recount 的宾语，错误

D. 表达 wordy

E. 正确

268 答案 B

题目大意：在一个可能是雕像复制车间的考古挖掘中，发现了 1532 个人像碎片

和 7 个完整的雕像。

选项分析：

A. 它错误地暗示 7 个完整的雕像是碎片。

CDE 同 A，B 正确

269 答案 B
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题目大意：先进的激光引导平地机现在可以几乎完美地平整不平的农田，这样雨

水就不会浪费在坡地的径流中。

选项分析：要用 so that 以至于，排除 ADE

C. 不如 B 简洁

B. 正确

270 答案 E

题目大意：法国和英国一样，没有语言普查，这一事实使得很难估计说凯尔特语

布雷顿语的人数。

选项分析：

in france 和 in Britain 平行，排除 ABCD，E 正确

271 答案 B

题目大意：根据体重调整后，美国不同年龄段的儿童咖啡因摄入量为成人平均摄

入量的 36%至 58%。

选项分析

A. adjusted for body weight 错误的修饰了 children

B. 正确

C D ，修饰错误同 A

E. 表达 wordy

272 答案 A
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题目大意：当激烈的管理冲突困扰着一家小公司时，过去可能导致企业解散的冲

突，高管们可能会求助于外部专业顾问来帮助解决分歧。

选项分析：

A. 正确

B. in the past 位置不对，will 没有表达出有可能的意思

C. which 修饰不到 conflict

DE plague 离主语距离太远

273 答案 E

题目大意：遭受地震或洪水破坏的社区的自然反应是在同一地点重建，而不考虑

造成灾难的力量也可能造成另一场这样的灾难

选项分析

A. possibility 多余

B. 同 A

C. overlooking that 用法不对

D. 错误的表达成 the forces . . . could be repeated ，其实应该是 the disaster

itself could be repeated.

E. 正确

274 答案 E

题目大意：1885 年至 1910 年间，冰川国家公园罗杰斯山口的雪崩造成 200 多人

死亡，但这种雪崩现在已经得到控制；人们向山坡上发射大炮，使雪团在变得危
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险之前坠落。

选项分析

ABC 中的 they 指代不明

D. have been 时态不对，过去发生的时候用过去时

E. 正确

275 答案 D

题目大意：因为印度 70%的人使用木材作为唯一的燃料，自 1960 年以来，那里

损失了 1000 万英亩的森林，因此现在木材的收集和分配成本是过去的 8 倍

选项分析：

A. 应该是 the loss of forest 增加了成本，而 resulting 的逻辑主语是 ten million

acres of forest

BC 错误同 A

D. 正确

E. as much ，，，than 错误

276 答案 E

题目大意：在一个拥挤的、贪婪的世界里，生活方式的消失，例如曾经被南部非

洲的布什曼人和澳大利亚的土著人所追随的生活方式，需要广阔的野生空间和几

乎不允许货物积累的生活方式，似乎是不可避免的。

选项分析：

A. 这里主语是生活方式的消失，doing 的逻辑主语应该是生活方式
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BC 同 A 错误

D. 生活方式的消失为单数，seem 错误

E. 正确

277 答案 A

题目大意：在科尔特之前，法国的女作家都是贵族，从拉斐特夫人到安妮·德诺

艾尔斯；没有简·奥斯汀和勃朗特姐妹这样的人，也许是因为几乎没有牧师的女

儿。

选项分析：这句话试图表明，在科莱特之前，法国的女作家都是贵族。此外，这

句话表明，为什么没有像英国那样的非贵族作家，可能是因为几乎没有牧师的女

儿。这句话以简·奥斯汀和勃朗特姐妹为例，说明了英国的非贵族作家。

看划线句后面的格式，保持一致即可，选 A

278 答案 A

题目大意：根据宋朝建筑规范建造的中国公共建筑抗震性能很好，因为使用的白

雪松的抗拉强度是钢的四倍，而木框架的连接处多，钉子少，很灵活。

选项分析

A. 正确

B. 倍数直接加名词

CDE that was 多余，wordy

279 答案 C
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题目大意：一些科学史学家认为，科学的进步与其说是因为伟大思想家的洞察力，

不如说是因为更为平凡的发展，例如改进的工具和技术。

选项分析：not so much as 与其说，不如说 ，固定搭配

保持平行，选 C

280 答案 E

题目大意：室内空气污染会威胁到封闭的农场动物和照料它们的工人的健康，也

可能损害鸡蛋、家禽和猪肉等农产品的质量。

选项分析： such . . . as.搭配，排除 ACD，B 用 as well as 代替 also，不简洁

E 正确

281 答案 B

原句大意：Carbon-14 测序表明，布列塔尼的巨石纪念碑比任何他们的地中海同

类石碑拥有早 2000 年的历史。

A. 2,000 years as old as 表述不符合习惯。表示年龄，会说 2000 years old，表

示年龄相仿会说 as old as，但是将两者融合不符合习惯，此外未表达出年龄

差，在本题中并不正确。

B. 正确

C. 2,000 years as old as 表述不符合习惯

D. supposedly 作为副词，修饰的是最近的形容词 Mediterranean，但实际上，

根据句意应该修饰名词 predecessors.

E. 2,000 years as old as 表述不符合习惯，此外同 D 错误地使用了副词。
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282 答案 A

原句大意：一些传记作者不仅对普遍观点埃德加·爱伦·坡过度饮酒表示质疑，还

质疑他是否真的曾经饮酒。

A. 正确。Not only … but also … 后结构整齐一致

B. Not only … but also … 后结构不平行，前半（Not only 后）为现在完成时，

后半（But also 后）为介词结构

C. Not only … but also … 后结构不平行，前半为名词，后半为 whether 结构

D. Not only … but also … 后结构不平行，前半为现在完成时，后半为过去时

E. Not only … but also … 后结构不平行，前半为 that 从句，后半为动词

+whether 结构

283 答案 B

原句大意：没有玉米，就不可能有阿兹台克人、玛雅人和印加人的庞大人口和令

人印象深刻的文化成就，因为玉米不仅营养丰富，而且可以干燥，运输和长期保

存。

A. Not only … but also … 后结构不平行，前半（Not only 后）为形容词，后

半（But also 后）为 be able to 结构

B. 正确。Not only … but also … 后结构整齐平行

C. Not only … but also … 后结构不平行，前半为形容词，后半为完整句子

D. Not only … but also … 后结构不平行。即使 but 与 also 分离，也需要遵照

平行原则。

E. Not only … but also … 后结构不平行。前半为形容词，后半为 able to 结构
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284 答案 C

原句大意：罗夏测试作为一种诊断工具正获得新的重视，因为它仅需一个小时即

可暴露出其他程序或普通面试中数周可能不会出现的行为和思维过程。

A. 本题的关键是 other 是仅修饰 procedures 还是同时修饰 weeks，如果只修饰

procedures，应该将 weeks 写成 in weeks 以避免歧义。所以本题 A 错误。

B. other 修饰不清晰，此外，whose 通常只能指代人，不能指代诸如行为在内

的抽象事物。

C. 正确。

D. may not 和 might not 的含义不同，前者表示不允许，在此处不适用

E. 含义不清楚，“其他”一词可以解释为与普通面试相反，而不是与罗夏测验相反，

改变了原句句意

285 答案 C

原句大意：生产率增长的总体放慢程度受到政府法规的影响较小，尽管这对采矿

等特定行业而言意义重大，比受到农业生产率快速增长时期即将结束的影响要小。

A. 错误，应该使用 less by … than by 结构，使句子平行

B. 错误，应该使用 less by … than by 结构，使句子平行

C. 正确

D. 错误，ending 有主动结束农业生产率快速增长的含义，和题意不符。

E. 错误，原句表达的是 coming to an end，这里直接变为了 end，改变句意
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286 答案 A

原句大意：也许有一天应该尝试从海水中回收铀，但是目前这种方法的成本过高。

A. 正确

B. 错误，try and 错误，应为 try to

C. 错误，改变句意，给人“尝试从海水中回收铀”是昂贵的错误印象

D. 错误，to try for 和 recovery …out of 错误

E. 错误，to try to do 冗杂

287 答案 B

原句大意：喷洒农药可以被仔细计划，但是意外事故，无法预料的天气条件以及

飞行员的失误通常会导致喷洒的沉积物多于预期。

A. 错误，they 指代不清，语法上指代 weather conditions 或 pilot errors 但逻辑

上这种指代不成立，故错误。

B. 正确。

C. 错误，同 A 解析，they 指代不清。

D. 错误，Weather conditions that are not foreseeable 冗杂且不符合习惯，

unforeseeable weather conditions 或 weather conditions that cannot be

foreseen 会更好

E. 错误，同 A 解析，they 指代不清。

288 答案 A

原句大意：读到阿比盖尔·亚当斯与家人的长期隔离，艰难的旅行以及与疾病的
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不休斗争（的事迹），就使人深刻地感到，即使对于革命时代的所谓贵族来说，

生活也是如此艰难。

A. 正确

B. 错误，应为动词不定式搭配动词不定式，而非 doing 搭配动词不定式

C. 错误，应为动词不定式搭配动词不定式，而非现在完成时搭配动词不定式

D. 错误，应为动词不定式搭配动词不定式，与动词不定式不搭配

E. 错误，此为动词不定式搭配动词不定式，但是动词不定式后使用现在完成时，

使两个动词不定式不平行，所以错误。

289 答案 B

原句大意：在传统的日本家庭中，大多数衣物可以平放打包，因此没有必要配备

精致的壁橱设施。

A. 错误，此处应用形容词 packed flat，此外 it was not necessary 过于冗杂

B. 正确

C. 错误，there was no necessity 冗杂，此外，此处应用形容词 packed flat。

D. 错误，改变句子逻辑关系，there being 给人一种“衣柜不必须，所以衣服需

要平放打包”的感觉，但实际上应该是衣服需要平放打包，所以衣柜不必须。

E. 错误，改变句子逻辑关系，as 给人一种“衣柜不必须，所以衣服需要平放打

包”的感觉，但实际上应该是衣服需要平放打包，所以衣柜不必须。此外，

错误地使用了副词。
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290 答案 C

原句大意：为了寻找清洁，快速发展并向熟练工人支付高薪的产业，许多州都在

试图吸引高科技产业。

A. 错误，clean 和 pay 不平行

B. 错误，clean 和 grow fast 不平行

C. 正确，可以把 that pay 的从句理解成和 clean、fast-growing 并列的语法结构

D. 错误，clean 和 grow fast 不平行

E. 错误，clean 和 paying 不平行

291 答案 E

原句大意：对经济持续改善的大部分希望在于对今年消费者支出增加的预测。

A. 错误，选项重心在 projection 而不在 increase，但是句子逻辑的重心应该在

increase，因为是消费者消费增长带来了经济改善。

B. 错误，介词 of 引导的 consumers increasing spending 部分过于冗长，易引

起歧义

C. 错误，句子本身语法实际是正确的，但是如果能将 increase 前置，会让句子

表达更清楚，突出 increase 是句子的逻辑重点。

D. 错误，可能改变了句意，因为 D 选项强调的“期望增长”的部分可能是消费者

花费的一部分

E. 正确。

292 答案 C
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原句大意：法院驳回了“大师犬训练俱乐部”的主要目的是教人们训练狗的论点，

法院裁定该俱乐部没有资格作为教育团体免税。

A. 错误，its 指代内容不清晰

B. 错 误 ， exempted of 错 误 ， 应 该 为 exemption from, exempt

from, and exempted from

C. 正确。

D. 错误，exempted of 使用错误

E. 错误，not eligible 相比于 ineligible 冗杂，ruled the . . . club 没有 ruled that…

清晰

293 答案 A

原句大意：萨特是一位疏忽大意的专家，他对所有经过仔细考虑，精心设计并经

常改变的事物都有自己的见解。

A. 正确

B. 错误，it 指代不清楚，可能指代 opinion 或 everything。

C. 错误，that 按照语法指代 everything，但是按照逻辑应指代其他词汇。

D. 错误，改变动词和副词的位置，与 painfully considered 和 elaborately

reasoned 不平行。

E. 错误，与 painfully considered 和 elaborately reasoned 不平行。

294 答案 D
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原句大意：白酒行业的一位分析师估计，今年一些白酒商店的销售额下降了多达

50％，但他预测整个行业的销售额将保持与去年相当的水平。

A. 错误。比较事物不同类，酒的销量和年份不能对比。

B. 错误，错误地引入了 would have 表示推断，单独 would 即可

C. 错误， have experienced up to fifty percent 错误，因为 experienced 和 fifty

percent 不搭配，后者不能被经历。

D. 正确。

E. 错误，will have 表示推断错误。

295 答案 E

原句大意：过去曾被联邦法规禁止的，与玩具营销共同开发的电视节目在目前的

联邦通讯委员会允许的自由市场条件下蓬勃发展。

A. 错误，which 从句语法上修饰 marketing of toy，逻辑上修饰 Television

programs，逻辑修饰词和语法修饰词不同，所以错误。

B. 错误，is 错误，应该为 are。

C. 错误，句子有歧义，不清楚是 development of television programs in

conjunction with the marketing of toys 被禁止还是 the marketing of toys

itself 被禁止。

D. 错误，they 指代不清晰，可能指 Federal regulations 也可能指代 Television

programs.

E. 正确
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296 答案 C

原句大意：研究铀开采对纳瓦霍人社区的健康影响的统计人员发现，除了矿工和

制粉工人之外，其他人也受到了影响。 与非采矿社区相比，采矿区的先天缺陷，

儿童癌症以及男女出生比例的改变要高得多。

A. 错误， altered birth ratios . . . are much higher 表述不清楚

B. 错误， altered birth ratios . . . are much higher 表述不清楚

C. 正确

D. 错误，表述不清楚，不清楚 birth ratios of males and females 和 children's

cancer 哪个是 higher

E. 错误，at birth 表明性别在出生的一刻被决定，但这是不符合逻辑的。

297 答案 D

原句大意：地震导致皇家港口大部地区陷入加勒比海，就像埋葬了古老的庞贝古

城的喷发一样：每次这种情况发生，一片文明都被即时冻结了。

A. 错误。比较失当，effect 不应该与 eruption 进行比较

B. 错误。比较失当，effect 不应该与 eruption 进行比较

C. 错误。改变句意，应该探讨的是地震的 effect，而不是 sinking 的。

D. 正确。

E. 错误。比较失当，effect 不应该与 eruption 进行比较

298 答案 B

原句大意：自 1930 年代以来，飞机制造商一直试图制造具有无摩擦机翼的飞机，
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机翼的形状如此光滑、完美，以至于经过它们的空气不会形成乱流。

A. 错误。句意不清晰，不能清楚判别是 airplane 还是 wings 被光滑制造。

B. 正确。

C. 错误。此处应使用副词而非形容词

D. 错误，同 A ，句意不清晰，不能清楚判别是 airplane 还是 wings 被光滑制造。

E. 错误，having been 错误地引入了完成时，但句子语态并不需要对时态的改

动。

299 答案 B

原句大意：对离婚父母的孩子进行的一项研究发现，在父母离婚十年后，父母离

婚发生在六岁以下的孩子对导致父母离婚的原因并没有过分关注，甚至不感到好

奇。

A. 错误。习惯搭配错误。应为 preoccupied with。

B. 正确。

C. 错误。习惯搭配错误。应为 curious about。

D. 错误。习惯搭配错误。应为 neither . . . nor

E. 错误。指代错误，it 指代了复数的 reasons。

300 答案 C

原句大意：1965 年制定《医疗保险》时，它的目的是防止灾难性疾病从经济上

摧毁老年患者。

A. 错误。未尽可能使用动词。Prevention 没有 prevent 效果好。
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B. 错误。未尽可能使用动词。Preventive 没有 prevent 效果好。

C. 正确。

D. 错误。习惯搭配错误。应为 aimed at 和 prevent from

E. 错误。习惯搭配错误。应为 aimed at 和 prevent from


